

## 60年老字号 历久弥新

# 洛阳巨尔乳业再获“中国奶业优秀乳品加工企业”称号



●中外专家共同研发乳品

■本报记者 罗红耀 图片供稿 郭文俊

日前,从全国奶业大会上传来喜讯,在洛阳巨尔乳业有限公司喜庆60华诞之际,公司被授予“中国奶业优秀乳品加工企业”称号,这是继2002年之后再次殊荣。

60年沧桑巨变,60年创新发展,60年不断超越,一代又一代巨尔人创造了巨尔发展史上一个又一个辉煌:

——“全国农产品加工业博览会金奖”、“国家无公害农产品”、“绿色食品”、“河南省名牌产品”、“河南省著名商标”、“中国酸奶十大畅销品牌”……,诸多荣誉,见证了巨尔的卓越品质。

——“全国首批34家乳品信用AA级企业”、“中国奶业优秀企业”、“河南省农业产业化重点龙头企业”、“国家学生饮用奶计划推广先进单位”、“学生奶源升级计划奶源示范基地”、“洛阳市市长质量奖”……,诸多辉煌,见证了巨尔的发展足迹和雄厚实力。

荣誉终究过去,巨尔人并没有沉醉其中,而是继续扬帆起航。

### 生产篇

#### 建成国内先进的 年产10万吨低温奶项目

近年来,随着人们饮奶观念的转变,追求营养、新鲜、绿色的低温奶成为饮奶主流。低温奶市场需求的快速增长使原有的生产线已不能满足市场需求,巨尔又把目光投向了引领市场潮流的低温新型塑盖彩瓶领域,并斥

资5000万元建成了现代化新型塑盖小口瓶全自动生产线,2014年11月底顺利投产,2015年3月正式投产,可实现产能20000瓶/小时,新增杯装、袋装、盒装、瓶装低温奶产品年产十万吨生产能力。

该生产线的顺利投产,标志着巨尔的低温奶达到了一个全新的高度——生产达到国内先进水平行列;同时,也标志着“白马寺”系列产品全线升级,走上了“高大上”之路,与传统产品相比,它呈现出了独特的优势:包装精美,环保卫生,无污染;国内先进的全自动生产工艺,洁净区压盖封闭,干净卫生,不宜泄漏,巴氏杀菌,低温冷藏,保持活性益生菌活力,新品更加新鲜,质量更加稳定。

### 创新篇

#### 巨尔、白马寺牌多款新品 隆重推出

巨尔研发中心与国内外专家合作,研发出多款新品上市。

——**新型塑盖彩瓶酸牛奶、白马寺牌老酸奶** 精选巨尔牧场优质新鲜牛奶,经巴氏杀菌、高压均质,选育洛阳酸奶经典原菌种,利用现代生物工程技术进行传代培养,坚持采用白马寺老字号酸牛奶传统发酵工艺精制而成的洛阳风味酸牛奶,富含对人体有益的活性乳酸菌,营养丰富,口感细腻滑润,酸甜可口,品质优良。用小勺子轻轻挖着吃酸牛奶,具有怎样的感觉,白马寺老酸奶会给你带来与众不同的体验。

——**白马寺牌酸豆奶** 富含植物蛋白的黄豆与富含动物蛋白的牛奶经过黄金比例的搭配,实现了最完美的结合,并益生菌发酵

而成,口感独特,营养丰富,植物蛋白和动物蛋白同时得到了全面补充。

——巨尔牌绿豆酸奶 炎热的夏季,绿豆搭配牛奶,活性益生菌发酵,经现代工艺、利乐无菌纸盒全自动灌装,精美卫生,常温保质期半年,饮用方便,清爽宜人,酸甜爽口,是一款不可多得的营养解暑饮料。

### 品质篇

#### 巨尔、白马寺牌产品 绿色 新鲜 放心

——**原料奶精选自巨尔生态牧场,100%全封闭机械化挤奶。** 原料奶均来自半径在50公里以内的现代化标准生态牧场,牧场实行现代化管理模式,实现了从挤奶到运输环节的全封闭,确保原料奶卫生、安全、新鲜。

——**生产工艺国际同步。** 采用国际先进生产工艺,设备经巴氏杀菌或超高温灭菌,洁净区全自动灌装、精制而成,产品品质达到国际水平,白马寺牌鲜奶、酸奶获得国家“绿色食品”认证。

——**层层把关,质量安全放心。** 公司引进丹麦等国际先进检测设备,从饲料、兽药到原料乳入厂以及成品出库销售,经过多道程序,层层把关,严格检验,确保产品批次出厂合格率达100%。多年来,经国家省市多次抽检合格率达100%,树立了良好的质量口碑,在洛阳人心目中,巨尔、白马寺牌已成为“放心奶”的符号。

——**新鲜“零距离”。** 为了保证低温系列产品的鲜度,巨尔实现了“从牧场到餐桌24小时”的“零距离”,保证每天早上7点准时与消费者见面。



●奖牌



●洛阳巨尔乳业



●绿豆酸奶



●优质澳牛绿色生态牧场



●产品

## 高品质需有权威认证



中国绿色食品



全国农产品加工博览会金奖



中国学生饮用奶定点生产企业



国家无公害农产品



ISO 9001国际质量管理体系认证企业 HACCP食品安全管理体系认证企业



河南省著名商标



河南名牌产品



河南老字号



●巨尔二码

## 劲牌第十七届经销商恳谈会在合肥召开

■本报记者 许强

9月8日上午8时,劲牌公司第十七届经销商恳谈会在合肥丰大国际大酒店隆重召开,来自中国内地和港澳地区、以及缅甸、韩国、奥地利等国家和地区的591家经销商的650名参会代表共聚一堂,共谋发展蓝图。本次会议应邀出席的经销商规模和人数均创下历届之最。

本次会议主题是“新常态 新征程 新发展”,保健酒业部总经理李清安主持了此次会议,健康白酒事业部总经理袁明先致欢迎辞。董事长、总裁吴少勋作了题为“如何主动适应新常态”的演讲,从社会环境下市场机遇和挑战、公司产品定位规划、厂商良性合作、互联网思维下的营销模式、个人软实力提升的重要性、品牌的经营管理、财富与社会责任辩证关系等几个方面,进行了深入细致的阐述。他号召经销商在复杂的国际国内经济形势下要从容应对,须站在新的起点,迎接新机遇、适应新常态、迈上新征程、走向新时代。吴少勋在演讲中重点强调了以下三个方面:

一、中国政治、经济、社会都进入了新常态,酒类消费环境和市场竞争形式还在进行更加深层次的调整和变革。在这种变化繁杂的新时期,应该更加明确自身的定位,调整我们的观念、心态、行为模式去学习和适应新常态;摒弃以往不合理的价值理念,不断地去改变和改进。

二、我们的工作要始终围绕消费者,为消费者提供更加优质的产品和服务,坚定不移地走以消费者为导向的经营理念,不能仅仅挂在嘴边,而是切实落实到行动上,质量升上去,价格降下来,服务紧跟上来。

三、包括经销商在内的劲牌人都要弘扬“正”文化,传递正能量,与社会主义核心价值观保持高度一致,加强企业的运营管理,提升管理的理性,不断学习进步提升自身软实力,以小利于己,以大利于国家利于人民,在获得社会财富的同时也应该积极履行社会责任。

随后,副总裁王楠波与经销商共同回顾了公司2014-2015经营年度销售业绩与市场表现,酒类行业数据情况,介绍了当前存在的问题及下步变革思路,深入分析了新常态环境带来的改变与挑战,提出了营销变革策略,



并展望了本经营年度的销售目标与推广计划,进一步坚定了我们对于劲牌事业的信心。

同时,王楠波就下阶段营销重点工作进行了强调,号召公司营销人员和经销商不断

提升营销工作执行力,夯实终端基础工作,圆满完成来年的各项工作目标,实现劲牌事业的可持续发展,加快营销工作转型进程、坚决推行无力度、常态化销售推广、全面贯彻非饱

和销售、创新性开展终端知晓度宣传和新媒体传播工作,适应新常态、踏上新征程、迎来新发展,圆满完成2015-2016经营年度的各项目标,为劲牌百年企业、创百年品牌、做百年市场的战略目标奠定坚实的基础。

为激励先进,营造经销商良性的竞争氛围,当天下午召开了经销商表彰大会,大会对过去一年业绩突出、表现优异的57家经销商进行了表彰和感谢,授予漳州龙利达酒类贸易公司等3位经销商关爱员工奖,江门等4位经销商社会责任奖,驻马店等3位经销商非饱和销售管理奖,江北等3位经销商渠道建设奖,宜昌等7位经销商过程管理奖,泰州等7位经销商营销投入奖,沈阳等10位经销商市场开发奖,成都等10位经销商消费培育奖,宁波等10位经销商精诚合作奖。

据了解,本届优秀经销商奖项设置与往年相比,进行了较大的调整,2014-2015经营年度,公司结合营销工作重点,强化过程管理、经销商软实力建设等需要,号召大家共同关注社会责任,新增了过程管理奖、关爱员工奖和社会责任奖等奖项,使奖项的设置更具针对性和引导力。